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[B541.] Messrs. Longman, Brown
& Co., London,

List of Annuals, Illustrated Works,
and Books of Importance,
For 1851.
1. *Alarvc Watts’s Poetry and Painting. —
Lyrics of the Heart, and other Poems,
By Alaric A. Watts. Tllustrated by Forty

1195

and enriched with a highly embossed por-
trait of Shakspeare. 1 £ 1 s, ord.

8 *The Complete Foetical Works of Joanna
Baillie. A New Edition, in One Volume:
with Portrait and Vignette, Upiform with
.James Montgomery's Poelical Works
., Mr. Macaulay’s Essays.** and ,,The Rev.
Sydney Smith’s Works.'* Square crown

highly-linished Line Engravings, executed

expresely for this work, from the Designs

of many of the most celebrated Modern

Painters, by a large majority of the most

eminenl Engravers of the age. Sq. crown

dvo. printed and embellished uniformly
with Rogers's , laly*: & . Poems.** hds,

1 £115 6 4d. ord,

— FProol impressions, hoards, 3 £ 3 s ord.

— Prool impressions of the plates before let-
ters, on quarto colombier {only Ho copLes
printed) 3 £ 5 s. ord.

2. * Winged Thoughts. By M. A. Bacon. With
Hlustrations of Birds by Owen Jones., Impe-
Flal 8. 1 £11 5 6 d. ord.

*.F Uniform with , Flowers and their Kin-
dred Thoughts,* and ,,Fruitz from the
Garden and Field.*

3. ¥ 85ir Roger de Coverley. By the Specla
tor. With Notes and llustrations hy W, |
Henry Wills ;
by Frederick Tayler, Member of the Socie
iy of Painlers in Waler Colours, I."!!I'I,'.!Iil".l"lil.
l1}' John 'E'hl:lrn'l.-ult. Crown. 8.

and Woodcuals, from Designs |

. " Legends ol Lhe Monastic (Jrders., as re-
presented in the Fine Arts: forming the
Second Series of ,,Sacred and Legendary
Arl.** By Mrs, Jame=on. In One Yolume,
square crown 8. illustrated by Eleven El
chings by the Author and Eighty-four Wood-

| £ 8 s ord '

Phukes of

Nolices

culs, cloth.

f'r'nrr:.-ur ill'll.]
of the

* Wemoirs of the
thewr Cowrt; comprising
McoceoxL. to moxxx, By James Denmstoun,
aof Dennistoun. 3 vols. 8. with Platez and
Wood Engravings
. ¥ Sacred and Legendary Art ; or, Legends
of the Saints and Martyrs. By Mrs. Jame-
son ., Auothor of ,,Legends of the Monastic
Orders.** ,.Characteristics of WWomen,** &ec.
A New Edition, in One VYolume; wilh
numerous YWood Engravings, and Sixleen
|{lrh|||,l__|r_-' hy the Aulhor ."iquilj't: crown o,
1 £8 = ord.
* Senlimenls & Similes ol
kespeare. A Classified Selechion of Similes,
Definitions, Descriptions, and other remar-
kahle Passages in the Plays and Poems of
Shakespeare, By Henry Noel Humphreys,
With an elaborately illuminated Border in
the characteristie style of the period, and
and bound in a rich

F

Willeam ."‘hrj i

other embellishments ,
and massive cover. carved and pierced, |

[ In OQcthbr. .

8.1 #£1 s ord.

. " 8ir James Mackintosh’s Miscellaneous

| Works: including his Contributions to ;,The

Edinburgh Review.** Edited by Kobert Ja-
mes Mackintosh, Esq, A New Edition com-
plete in One Volume; with Portrait and
Yignette.  Uniform with Sonthey’s ,,The
Doctor,** &c. and ,,Commonplace-Book ;*
and with .,Mr, Macanlay's Critical and His-
torical bssays,** and .,The Hev, 5}".illl_‘:'|'
Smith’s Works.** Square crown 8. 1 £1 s,
ord.

10, *The Life and Epistles of St. Paul;
comprising a complete Biography of the
Apostle, and a Translation of lns Lelters
insertedin chronological order. By the Rev,
V. J. Conybeare, M. A. late of Trinity
College, Cambridge; and the Rev, J. 8.
Howson, M. A., Principal of the Collegiate
Institution, Liverpool; and Chaplain to the
Duke of Southerland. Vol, L. Part, 1.
containing Thirleen Engravings on Steel,
Seven Maps and Plaps, and numerous En-
gravings on Wood, in board. 17 s. ord,
*«T To be completed in abouot 20 Parts,

price 2 s. each,

| 11. Chrisimas with the Poeis: a Colleclion

of English Poetry relaling to the Festival
of Christmas, commencing with the Carols
and Songs of the Ancient Minstrels, and
proceeding chronologically through the
entire range of Enghsh Literature, down

|

to the Poeltry of the present day: with |

Wars. Literature. and Arts. in Italy. from | Introductory Observalions, explanatory of
P : : |  obsolete rites and costoms. Tlustrated with

tlim'unl-. of 50 lhghly-fimshed .-||||_jl'|,'r En

gravings, printed in several lints, Suoper-

royal 8. in a binding of rich and novel
character, in imitalion of beautifully pain-
ted porcelain. 1 ord,

12. The Court Album, or Rook of Beauty
for 1851. A Series of charming Portraits
of the young Female Nobility, from Dra-
wings by John Hayter. 4. richly gilt. 1 #
1 5. ord,

| — Coloured, 2 £ 2 5. ord.

*.* The plates will be beautifully engraved,
with finished backerounds, forming exact
fac-similes of Mr. Hayter's drawings, and
ar::u:ln[m:l'lil:d with Historical and Biogra-
phical Memoirs.

13. The Keepsake for 1851, Edited by Miss
M. A. Power (Lady Blessington's niece),
assisted by the mosl popular writers of the
day. Beautiillustrated under the superinten-

-
£ T R.

|

dence of Mr. Frederick Heath.
1£1 s ord

— India proofs, morocco. 2£12s.6d. ord.

14. Fisher's Drawing-Room Serap-Book lor
1851. Edited by Dr. Mackay. 4. conlaining
Thirty-six splendid Illustrations, 1 £ 1 s
ord.

15. The Comic Almanack for 1851. Edited
by Henry Mayhew, and illustrated by Ge-
orge Croikshank. With large colonred
Fronlispiece, and numerous other Illustrati-
ons, Frp. 8. 2 5. 6 d. ord.

16. Gruner's Specimens of Ornamental Art,
Selected from the best Model of the Classi-
cal Epochs. lllustrated by Eighty Plates,
in folio., many elaborately coloured. 12 £
12 & ord.

17. Haghe's Portfolio of Skefches: being
the Third and completing Volume of Belgi-
um and Germany. A Series of Twentyseven
Plates, drawn on Stone by Mr. Haghe, in
the new style of Tint Lithography, produ-
cing beautiful Effects never before allemp-
ted by this accomplished Artist, Imperial-
folio, hound, 4 # 4 5. ord.

— Coloured and mounted in portlolio. 10 #£
10 =. ord.

18. A Cruise in Scoteh Waters, on board

His Grace the Duke of Rutland’s Yacht

LHhesolution,* in the Summer of 1548. By

John Christian Schetky, Esqg., and Lord

John Manners, M. P. Hlustrated with Thir-

ty-three Views of Coast and Scenery, Skel-

ches, and Notes. Folio, coloured. 6 #

6 s. ord,

tinled, 4 £ 4 8. ord.

19, Views in South
chiefly of Yiews at o Janeiro, its Neigh
bourhood, and other paris of Brazl; also
in the River Plate and in the Parana, Bue-
nos Ayres, Monte Video, Corrientes, &e.
By William Gore Ouseley. Esq. late Her
Majesty’'s Minister Plenipotentiary to the
States of La Plata, and formerly Chargé
d’Affaires at the Court of Brazil. Engraved
in Tinted Lithography, withthelatestimpro-
vemenls, by J. Needham; from the Ori-
ginal Drawings by W, G. Ouseley, Esq.
In One Folio Yolome, with descriphon to
each Plate. 2 £ 4 s, ord.

Coloured copies, like the Orginal Dra-
wings. 6 £ 16 <. 6 d. ord.
London, September 1. 1850,

Royal 8.

America: consisting

[B342.] @egen baar: 108/100. Grp. mit
30 Y THab. liefere 1dy bad jo eben exfdhicnene :
Hungari, A, Mein Geleit jur Emwige:
Feit. @in Anbdbadtd: u. Gebetbtichlein flie
alle Stdanbe. (Ausdzug aud bem ,,Tempel
ber Deiligen™.) Mit einem Stabiftich. a
7 N = 24 Fr. Rbein.
Frontfurt a/Mt., Septbr. 1890
5. D. Sanerlander’'s Berlag.
1649 "




